

{morfeo 297}

5 – 6 декабря 2013 года в г. Кемерово прошла Межрегиональная научно-практическая конференция «Актуальные проблемы и перспективы госсанэпиднадзора в Сибири», посвященная 50-летию медико-профилактического факультета Кемеровской государственной медицинской академии. Не одно десятилетие факультет Академии является «кузницей кадров» для санитарной службы Горного Алтая. 80 % санитарных врачей Республики Алтай являются выпускниками именно этого факультета.

За годы работы между факультетом медико-профилактического дела и Центром гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай сложились тесные партнерские отношения. Центр гигиены ведет патронаж над студентами из Республики Алтай и систематически оказывает всяческую поддержку факультету. В настоящее время на медико-профилактическом факультете обучается 64 студента. Главный врач ФБУЗ «Центра гигиены и эпидемиологии в РА» - Геннадий Архипов, являющийся выпускником Академии, принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных 50-летию факультета и встретился со студентами из Горного Алтая. Встреча прошла в форме диалога, где студенты смогли задать главному врачу Центра гигиены и эпидемиологии интересующие их вопросы, а Геннадий Архипов рассказал студентам о деятельности Роспотребнадзора в Республике Алтай, о задачах и перспективах на ближайшие годы и выразил надежду на то, что обучающиеся на факультете достойно продолжат славное дело санитарных врачей республики.